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LISTA 4- BORA PASSAR?

a) 1 b) 9 c) 32 d) 41 e) 88

1. Se 𝑥2 + 𝑦2 =
3
10 + 1 𝑒 𝑥. 𝑦 =

3
100 −

3
10+1.

Calcule o valor de 𝑘 = 𝑥 + 𝑦 4 − 𝑥 − 𝑦 4.
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2. Sendo
𝑥

𝑦
+

𝑌

𝑋
= 2. Calcule o valor de

𝐾 =
𝑥

𝑦

2021
+

𝑦

𝑥

2021

a) 1 b) 2 c) 4 d) 2021 e) 4042
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a) 1800 b) 2400 c) 3600 d) 3800 e) 6000

3. Se
𝑥+2

𝑥+4
=

𝑦+4

𝑦+8
=

𝑧+6

𝑧+12
, com 𝑥, 𝑦 𝑒 𝑧 sendo inteiros 

positivos. Calcule 𝑥. 𝑦. 𝑧, sabendo que 
54 < 𝑥 + 𝑦 + 𝑧 < 66.
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a) -2 b) 2 c) 0 d) 1 e) -1

4. Se 𝑥2 − 3. 𝑥 + 1 = 0. Calcule 𝑥18 +
1

𝑥18
.
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a) 80 b) 64 c) 96 d) 120 e) 100

5. Sabendo que
𝑥2+𝑦2

34
=

𝑦2+𝑧2

89
=

𝑥2+𝑧2

73
, com

𝑧 − 𝑥 = 20, calcule 𝑥 + 𝑦 + 𝑧.
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a) 2 b) 6 c) 8 d) 9 e) 10

6.Sendo 𝑥 + 1 𝑧 + 1 = 8, 𝑥 + 1 𝑦 + 1 = 12 𝑒
𝑦 + 1 𝑧 + 1 = 6.

𝐷𝑒𝑡𝑒𝑟𝑚𝑖𝑛𝑒 𝑜 𝑣𝑎𝑙𝑜𝑟 𝑑𝑎 𝑥3 +𝑦2 +𝑧 + 4 . Sabendo
que 𝑥, 𝑦 𝑒 𝑧 𝑠ã𝑜 𝑝𝑜𝑠𝑖𝑡𝑖𝑣𝑜𝑠.



LISTA 4- BORA PASSAR?

a) 400X+67 b) 399X+66 c) 398X+65 d) 397X+64 e) 396X+63

7. Sendo 𝑓 𝑥 uma função do primeiro grau com
𝑓 𝑥 + 1 + 𝑓 2𝑥 + 1 + 𝑓 3𝑥 + 1 = 42𝑥 + 24.
Calcule o valor da expressão

𝑓 𝑥 + 𝑓 𝑓 𝑥 + 𝑓 𝑓 𝑓 𝑥 .
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a) 120 b) 124 c) 136 d) 240 e) 360

8. Calcule o valor de
(𝑎2+1)(𝑎4+1)(𝑎6+1)

𝑎6
,

sabendo que a = 2 + 1.


